Soluzioni

REBUS 1

unto re A, D Ornella, re NA = un toreador nell’arena.

REBUS 2
La soluzione & dentro al gioco.

REBUS 3
indici G, LI C, E mici, B assi = indici glicemici bassi

REBUS 4
. di Vettel A sci VE = divette lascive

. assioli M P; i ciac C; lama Tl = assi olimpici acclamati
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3. Poe ME; T toro; M antico = poemetto romantico
4. an G e L i caschi E RA = angelica schiera

5. U numi; lepre S; A Lario = un umile presalario
6. BU capo; NT aia = buca pontaia;

7

. picco L; OS picchio; D isole = piccolo spicchio di Sole
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